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OBJETIVOS

Resolver Problemas de Aplicacion de NUmeros Enteros.

|ldentificar Base y Exponente de una Potencia de Base Racional y
Exponente Entero.

Aplicar la Definicion de Potencia en el desarrollo de ejercicios.

Identificar y Aplicar caracteristicas que se desprenden del uso de
la Definicion de Potencia.

Identificar y Aplicar la Definicion de Raiz n-ésima.




lra Parte

Recordemo
)

Con Profesora
Carolina




Multiplicacion
BB
(') X (') =t ('2) i ('6) =1 I;?;c?aunr':\r?:):eejas.
(+)x(-):- (7))((-3):-21 v Signos iguales da
(.) X (+) = - (1) X (6) = Iiogsitivo.g e

v" Signos distintos da
Negativo.




Por Ejemplo:

Si los factores tienen el mismo signo:

153 =45
(-3) - (=7) = +21

Si los factores tienen distinto signo:

15-(-3) =-45
(-10) - 10 = =100




Pivision
(+) + (+) =+ (15)+(3)=5
[+ b=t [6):(2)=3
4= 21+ [3)=

() + (#)=- (10) = (5) =2




i los factores tienen el mismo signo:

153= 5 ,‘,\,4‘\‘
(-=35):(-7) = +5 Lk

i los factores tienen distinto signo: X

15:(-3) =-5
(-100) : 10 = =10




2da Parte

Desdafio

Desarrollo y Solucion




DESAFIO

Resuelva cada una de las siguientes operaciones y complete el siguiente
Crucigrama, anotando sus resultados con palabras y podrd descubrir
el Concepto Matemadtico .
a) 90:10 a
B (=10)-2—(-7)-3 b
c) (—5)-2-:(—-100) c
d) 40:8—(-1) d
e) (—50):50+4 e
) (—2)el-2)—~(-%1) '
g) (—12):(-4) + (1) g
h) (=30):10+(=3)- (—3) h
15:(—3) & (=5) - (=2) i
2—5:(-2)+8 J
) 36:6+(—60):(—12)—(=2) k
) 24+(—90)-0—2 |
m) (=40):(=5) + 7 - (=1) m
n) 3:84+(-6)-3 n
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RESOLVIENDO EL DESAFIO

90: 10 alN|U |E |V E

a)
b

90:10 d

9 g




RESOLVIENDO EL DESAFIO

alN|U|E [V E
b} (—10)-2—(—7}~3 5|U [N |O

d

(-10) -2 — (=7) -3 :
f

- 20 - =21 g

h

-20 + 21

J

1 |




RESOLVIENDO EL DESAFIO

V E

c) (-5):2-(—100) N
|| L

a|lN
h|U
<M

(=5)-2-(-100)

-10 -(-100) »

1000




RESOLVIENDO EL DESAFIO

-[NTUTE [V E
g) 2Us6=—{—=1] s[U [N [O
JMT 1L
40:8 — (=1) S B 1S
f
B —-G~1) e
h
R o f j i
k
6 |




RESOLVIENDO EL DESAFIO

alN|U |[E |V E
e) (—SO):50+4 sIlUIN 1O
c{M| || L
(—50) : 50 + 4 4/ S |E |l |S
el TIR [E IS
-1 +4 f




RESOLVIENDO EL DESAFIO

: ‘ T . alN|U |E |V [E
f) (=2)-(=2) — (—4) ,[UN O
cMII.
2 . (— S A S S
(=2)(-2) - (-4 TS
= —c0 flO|IC|H|O
4 (—4) -
h
4 Fal'y . i
k
8 |




RESOLVIENDO EL DESAFIO

_ - s[NJUTE [V
gl (—12):(—4)+(-1) »[UN O
/M| 1] L
~12): (— A S[E[1 S
(—12): (—4) + (-1) N it
O[C|H|O
3 + (1) ngos
h

2 i




RESOLVIENDO EL DESAFIO

h) (—30):10 +(—3)- (-3 aINIUJE /VE
) (~30):10 +(~3)« (—3) | T
JM[ T L
—-30):10 + (-3) - (-3 d[S|E |1 |S
(—=30) (=3)-(-3) sx ‘mi
. flo[C|H|O
3 + 9 DOS
h| S|E [I |S

G i




RESOLVIENDO EL DESAFIO

| _ -[NJU[E [V
) I5:(8)+(=5) {2 »[UN O
c{M]| || L
15:(—=3) + (=5) - (=2 d| S [E |l |S
(=3) + (-5) - (-2) LS B S
B fFfO|C|H|O
5 + 10 :[D/O[S
A S|E [I |[S
5 i|C| 1| N|C|] O
J
k
|




RESOLVIENDQ EL DESAFIQ

] 2— 5.:5(=2) 48 -[IN|U|E [V

j) (—2) { T
JdMT 1T L
2-5-(-2) +8 d/S|E |l |S
s/ TIRE|S

2 - —-10 +8 flo|C|H|O

[D|O]|S
A SIE |l |S
2 + 10 + 8 cliinlclo

iIVIE|I [N]|T [E
20 k]




RESOLVIENDQ EL DESAFIQ

— -2l ; E[VE
k) 36:6+ (—60): (—12) — (—2) b 3 ﬂ o)
JMTTTL
36:6 + (—60): (—12) — (=2) JSTE [T |s
s TIR [E [S
:/ID|OJS
A SIE |l |S
11 - (=) [cl1| N[l cl o
ilvlie|[1 IN[T [E
11 + 2 KITIRIE C E
I
13 &




RESOLVIENDQ EL DESAFIQ

) 2+(—90)-0—2 asggve
JdMT 1T L
2+(-90)-0-2 3 1B s
ITIRIE IS
g {(O[C[H|O
<|D[O]|S
A STE [ |S
2 N [cT1I Nl c| o
ilVIE|1 [NI|T [E
z 4 KIT |RIE € E
|C|IE|[R]|O
O m




RESOLVIENDQ EL DESAFIQ

- , e g alN (U |E |V E
if (—40):(=8) T «[=0) uINnTo
M| 1] L
(—40):(=5)+7-(-1) JSTE T Is
s/ TIR [E |S
8 = flo|Cl/H|O
z|D|O|S
|C| I[N|] C| O
ilV|IE|l [N|T [E
KIT IR[E C E
|C|E|R|O
m|{U|N|[O




RESOLVIENDO EL DESAFIO

n) 3:8+(-6):-3

3-8+ (—6): 3

d
e
24 + -18 flolc
g| D
6 h
| C

2 jLVIE |1

El Concepto Matematico es ... AT
.. NUMEROS ENTEROS =

m
n| S|E




3ra Parte

Potencias

De Base Racional Y Exponente Entero




| Definamos lo que es una Potencia

“Elemen‘ros De Una
Potencia

a
/

base

exponente

_—

n

Donde....

a Es un nUmero EnteroDecimalo Fraccion.

n Es un nUmero Entero.




, Definicion De
Potencia

a?’l
/

... La base se multiplica por si misma

__— El exponente indica cuantas veces

n —
a —-a--a--4a-: ...-a
\ Y J
a se multiplica por si misma n veces




LTS Por Elzrmiolo
/7 El exponenfe indica cuantas veces
.. La base se multiplica por si misma

S
125

La base ) se multiplica por si misma ~ veces
Obteniendose como Resultado ...




@, Ejercicio 1

0,0081

La base se multiplica por si misma veces

Obteniendose como Resultado ...




La base se multiplica por si misma veces

Obteniéndose como Resultado ...




(

La base se multiplica por si misma veces

Obteniendose como Resultado ...




@ Veamos lo siguiente ......

(=7 = (-2) (-2) - (-2)- (-2) 16

+4 +4
_24
R\ a2 2.2 —16

16




Ejercicios

I. Desarrolle las siguientes potencias y determine su valor numérico.

(7D =(CE7D-(=7) 49

(0,2)*=(0,2)-(0,2)- (0,2)-(0,2) = 0,0016

(-4 =(~4) - (~4) - (—4) = —64




4iq Parte

VRAICES

Operacion Contraria de las Potencias




Les Presenio Una Raiz

Una Raiz se
ESCRIBE..

n

a

Una Raiz se
LEE..

RGITA  PFESTTHRGEIEX ¢ |




Por £]2ird]o,.,

0 O 0O
/2
%
nAsnan~
S /
CASAALA A ﬁ
A ﬁ
7
4
?W//I//llllﬂ

el el e A A

i~ cuadrada /- 4

)i~ cubica /- 27

Hellz cuarta /= 81

fic]Z quinta ¢/ 243

e/~ doceava /- 4096




@, Vacrros Url caso,,,

25 — 32 32 =2

[ 2 2[2Ycle]o ¢ 51 5@ voiZiicie o) 32} [5 32 =5 | 5ta ooizncie oz o2 Ndmero ?]

[ 32 25/ 5ta ooizrici ]2 2 J [5 c)iy2 Numero =/=ycclo o 51 5t@ goizsicic 2 oo 32 ?J

elevado

+7/32 -2 95 _ 39

°fesultado




@, Vacrros 9ifo ca3o

42 — 16 ‘/16 — 4

[ 4 2/2yclo o su2da goizcie o 16} {5 16 =5 /o 2da ooizricic o2 o2 Numero ﬁ

[ 16 =5/ 2da Joizsicie /= 4 J [5‘ ()2 Namero =/=/ciclo o 51 2da ooizsclc 12 ol 16 fj

elevado

{/16-4 4216

°fesultado




@ Slcjclrrlos corl 993 Cd303,, .

53 =125 125=5

p
S 2lzvudo 4 51 3@ poizsc oo 125 2 125 25 |0 3ra voizsci oz o2 Ndmero 7
.
(

125 =5 | 3ra ooizsiclc /2 8 Z CJyZ Numero =/2ciclo ¢ 51 3ra Joizricie (12 oo 125 7
.
[ 3 2/2yccdo o s dta@ goizrci i 81] 2 81 =5)4ta poizncid = /2 Numero ¢

81 5/ 4ta Joizscic /2 3 J €)1 Numero =/=yciclo o 51 4ta goizrcied 2 o 81 7




@ Slcjelrrl O3 corl OIf03 S35, .,
3
(—=7)% = =343 /=343 = -7

[—7 22yl o 51 3@ doizsci /o —343 J [ i —343 =5 /o 3ra ooizncic 2 g2 Ndmero 7 J

[—343 ESHOK [ MOOIEHGIOMERY | ] [ 4 02 Namero =/zycclo o 5 3ra ooizsicie 2 o) —343 7 ]

(-3)5 — —243 °/=243 = -3

=3 2/2ycclo o s Sta goizncia o —243 J [ ;=243 =5 /y5ta poizncic o2 2 Nadmera 7 ]

.

Ve

—243 =5/ 5ta voizncic /2 —3 J [ J €2 Namero =/=ycclo o 5 8t@ goizrcic iz o —243 7 J

.




rios Da Urlel Rell+

L1
—_—
\
lj‘
=
\

indice de la Raif— n a

Cantidad
SubRadical

Perjel=,

a Es un nUmero Entero,Decimalo Fraccion.

n Es un numero natural o entero
positivo



Deifirclorn D2 Usel Ke)l/
it .

elevad
O
2
Q



rorrricllic=rr) e

Daflnleidrn Da Urlel el

\

n{/a:b <=> bn:a




DO 0O 2

W r r_l)r

== Por elarolo,.,
7WI/III/IIIIﬁ




~ ~IY &F ) - -
Z=~0 £3 D=2cirs=2 curmolz cus=,,.

(- )

53\/5: 2 <=> 23 :8

J

g:é} ESTAIION EXOIIINOIICINS

3\/§ — 9 porque 23 - g

\

J
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Ejercicios

I. Desarrolle las siguientes potencias y determine su valor numérico.

249 7 e T2 = 49
3/ y, SPAN = H

4‘/256 4 44 256




@ Algunas Observaciones...

. y 1/~
No Existe la Expresion... | 6

Es decir, No Existe la Raiz 1 .

La Expresion... 2’ 1 6— Se Escribe... ,E

Cualquier Raiz de un numero negativo, de indice par,
NO EXISTE .

Veamos...

4;”:_1_6 (-2)* — 16
24 — 16



PARA FINALIZAR

POTENCIACION

Es una operacién en la cual debemos multiplicar por si misma
una cantidad llamada base el nUmero de veces que indica su
_________ exponente

a*=a-a-a
" RN
N =
Q se multiplica por si misma N veces

23=2.2.2=8

2 se multiplica por si mismo 3 veces

D i

hitps://www.youtube.com/watch?v=XdAnp1MMKno




PARA FINALIZAR

indice raiz

Ja=b — b=

cantidad |
subradical b es la raiz n-esima de a

fVie =4|

porque 4° = 16

hitps://www.youtube.com/watch?v=mXUfn7{3LIM




DESAFIO

14
=
I
N
ee

> |

Datos Personales

Complete con Nombre y Apellido y luego seleccione su Curso.

*Qbligatorio




DESAFIO

Datos Personales

Complete con Nombre y Apellido y luego seleccione su Curso.

*Obligatorio

Nombre y Apellido *

Lisselte Concha

Curso *

@ 3°y4°Medio A
(O 3°y4°MedioB
(O 3°y4°MedioC

(O 3°y4°MedioD

Siguiente&




DESAFIO

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Geogle. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
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“Una Gran Experiencia Educativa”




